

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

封面叠主编

王磊

头版责编

王朋

版式总监

沈明

零售价每份1元

▶ 人事

邢正军任
南京市副市长

快报讯 (记者 鹿伟)9月29日闭幕的南京市第十六届人民代表大会常务委员会第六次会议,决定任命邢正军为南京市人民政府副市长。

现代快报记者注意到,邢正军1971年3月生,拥有在职研究生学历、博士学位。此前曾在栖霞区工作多年,任栖霞区委副书记、区长,栖霞区委书记等职。

▶ 交通

沪通大桥北侧
330米高主塔封顶

快报讯 (通讯员 邢影 高中鹏 朱玥 记者 李娜)9月28日上午11:28,中铁大桥局施工的世界最高公铁两用斜拉桥——沪通长江大桥北侧28号主塔成功封顶。

现代快报记者了解到,本次完成施工的大桥北侧主塔,建设整体高达330米,相当于110层高楼,为国内最高主塔,同时也是世界公铁两用斜拉桥中最高主塔;混凝土浇筑达7.3万方,钢筋1.1万吨,体量也为世界最大。

北侧主塔施工结束后,将进入钢梁架设和斜拉索挂设施工阶段。沪通长江大桥工程所用钢材约48万吨,相当于12个“鸟巢”所用钢材;混凝土230万立方米,相当于8个国家大剧院的用量,设计可抵御14级台风、8级地震以及10万吨级船舶的撞击。其工程规模之大、施工难度之高、科技创新之多,创造了世界桥梁和中国桥梁建设的多个之最。

2018紫金文化艺术节开幕

开幕式演出再现江苏改革开放40年成就

潮涌新时代,奋进新江苏。9月29日晚,江苏省庆祝改革开放40周年文艺演出暨紫金文化艺术节开幕式在江苏大剧院隆重举行。省委书记、省人大常委会主任娄勤俭,省委副书记、省长吴政隆等观看演出。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅 吕洁/文 施向辉/摄

开幕式演出规模庞大

开幕式共四个篇章,包含舞蹈、戏曲、小品、评弹等呈现形式。据开幕式总导演邢时苗介绍,这次晚会的筹备耗时半年,仅创作人员就上百人,参与晚会的演出、录像、制作、后期约800人。

除了演出规模庞大、舞美效果惊艳,开幕式上的亮点很多。情景音画《大国智造 时代雄风》再现江苏在智能制造方面取得的成就;舞蹈《波涛之上》将男性舞蹈与高级技巧完美融合;江苏地方戏曲集萃《富裕进万家》,通过扬剧、淮剧、锡剧、昆曲来表现百姓富足的生活面貌;歌曲《你的名字我的力量》则通过击鼓演唱的方式,引起年轻人的共鸣。

《群英谱》致敬英雄

现场,来自俄罗斯、美国、英国、意大利、危地马拉等国的歌唱家唱响《长江之歌》。伴随着悠扬的音乐,10多名国际友人的演唱将现场气氛带到最高点,也激发了观众身为中国人的浓浓自豪感。

情景音画《群英谱》致敬默默奉献的英雄们,专门请来电电影《两个人的海岛》中王继才的扮演者何冰,现场演绎“守岛英雄”王继才。32年来,



情景音画《大国智造 时代雄风》再现江苏在智能制造方面取得的成就

王继才默默守卫孤岛,直至去世,他的事迹曾被现代快报多次报道,现代快报制作的致敬视频《孤岛夫妻一世告白:我守着你,你守着国》《32年国门日志,海岛夫妻11000次升旗》,全网总阅读量超过3亿次。此次音画表演,更是用王继才和妻子的对话展现他守岛的决心。“每天清晨五点,你就扛着国旗。旗还未升起,你已庄严无比……”“家就是岛,岛就是国”……演员倾情演绎,让观众热泪盈眶。

小品有泪点又让人开怀

小品《我家四十年》引发不少观众共鸣。一对结婚40年的老夫妻,在结婚纪念日这天,回忆两人40年来衣食住行的变化:“过去打补丁,现在穿不完;过去想吃饱,现在怕长胖;过去筒子楼,现在单元房;过去自行

车,现在地铁上……”从这些变化中可以看到,40年来民众的生活更加便利,幸福感越来越强。“男主”老爷爷感慨之余,对着老伴霸气表白:当年结婚欠你的婚纱、戒指、旅行,如今我要一件不落的给你补上。节目最后,两位老人还不落潮流,跳了一段“海草舞”,逗得观众捧腹大笑。

“节目特别写实。”60多岁的何阿姨看完节目后告诉记者,她和不少老年朋友都感到,这些年新鲜的事物层出不穷,如今她们的晚年生活比年轻时丰富多彩。“小品最后的表白也告诉我们,时代再怎么变化,唯一不变的是当初的那颗爱心。”

近百场活动让你饱眼福

现代快报记者了解到,2018紫金文化艺术节举办时间为9月28日至10月27日,结合改革开放40周年

主题,秉承“艺术的盛会,人民的节日”宗旨,分为开幕式暨“庆祝改革开放40年专场文艺演出”、舞台艺术展演、艺术作品展览、群众文化活动、闭幕演出共五个板块,涵盖戏剧、音乐、舞蹈、书法、美术、摄影、群众活动等多个类别近百场活动。

喜欢看演出的人特别有眼福,主办方从全省各地设区市申报的众多剧目中遴选出新创舞台剧目21台、优秀舞台剧目8台。

这些剧目有以江苏著名历史人物为主角的话剧《张謇》,有江苏践行“绿水青山就是金山银山”这一理念的柳琴戏《矿湖情缘》,有来自基层院团创作的现实题材作品《十品半村官》等。此外,外邀优秀剧目沪剧《挑山女人》、越剧《梁祝》、芭蕾《吉赛尔》、黄梅戏《唐诗宋词》等9台参与演出。

这些老照片老物件带你穿越40年

江苏“庆祝改革开放40周年图片展”开幕,见证时代变迁



这些老物件你家有吗?

报记者,虽然那时电视机就12寸,还是黑白的,节目内容也不丰富,可整个院子的人一起看,别提多热闹了。

“现在电视机越来越大,收音机渐渐被淘汰,大家都用上了智能手机。”在刘献慧眼里,这些老物件都是人生经历的符号,“在报纸上看到展览的消息就过来了,仿佛穿越40年。”

收入从20元涨到3000元 八旬老人回忆芳华岁月

展览现场,记者遇到一对白发

苍苍的老夫妻。老奶奶王华玲今年80岁,年轻时吃过不少苦。“我父母走得早,为了养活弟弟,吃顿饱饭,我只能早早离开学校去工作。最开始的时候,一个月工资只有20块钱。现在日子变好了,每月的退休金能拿到3000块钱,很满足。”谈起40年来的变化,王奶奶感触颇深,“我老伴动过好几次大手术,年轻的时候手术费都是东拼西凑或是借的。现在有了医保,省了一大笔开支。”

王奶奶说,看到这些老照片,尤其是城市发展的老旧照片对比,那些记忆也跟着回来了。“我原来住孝陵卫一带,如今那边的老房子大多拆迁了,听说现在建成了花园,变化真的是翻天覆地。”

881幅图片展现江苏变化 VR、AR增强互动体验感

现代快报记者了解到,本次展览以“筑梦伟大时代 共创美好生活”为主题,分为“序厅”“历史跨越”“沧桑巨变”“美好生活”和“结语”等五个部分,设有VR虚拟现实视频、AR增强现实两个互动体验区。此次共展出图片881幅以及反映人民生活变迁的老物件、老用品等实物近千件,生动形象地展示改革开放40年来,人民生活从温饱到小康、逐步富裕起来的历史变化。

本次展览为免费展览,在南京国际展览中心一层E号馆(南京市玄武区龙蟠路88号)举办,展出时间为9月29日-10月25日,参观时间为9:00-17:00。

9月29日至30日上午为专场参观;9月30日下午开始接受个人参观,10月25日16:00闭展。个人凭身份证换票观展,团体观众由单位统一组织观展。